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 Крајем текуће или почетком наредне седмице, из београдске централе СНС на адресу
Демократског фронта, биће упућени предлози чији је циљ иновирање платформе за
смену власти у Црној Гори јасније позиционирање српских и просрпских политичких
групација у односу на организаторе грађанских протеста.

  

  То пише подгорички лист Побједа, који слови за близак владајућој Демократској
партији социјалиста Мила Ђукановића.   

Интернационална секретарка СНС-а и министарка за европске интеграције Јадранка
Јоксимовић, упитана да прокоментарише наводе Побједе, каже за Данас да је реч о
неутемељеним и политизованим оптужбама и неистинама. Она наглашава да је
међународна платформа рада Српске напредне странке заснована на принципу
активног дијалога и сарадње, те да се СНС нигде и никада не бави подривањем и
мешањем у политички живот суседних или других држава.

  

– Ми смо окренути сарадњи, а нисам сигурна да су и друге странке у региону, независно
од партијске афилијације, фокусиране на побољшање сарадње и односа. Активно
учествујемо у најважнијим међународним форматима партијске дипломатије ЕПП и ИДУ
(Међународна демократска унија), где има и странака из нашег региона. Истовремено,
настојимо да и са другим партијама различите афилијације успоставимо солидне и
сарађујуће односе, посебно у региону – поручује Јоксимовић.

  

Према Појединим изворима, кључна сугестија коју ће лидерима Фронта Андрији Мандићу
и Милану Кнежевићу предочити из врха СНС-а, односиће се на делимичну промену
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метода борбе која ће бити лишена уличне радикализације, а поготово намере да се
изазивају сукоби са полицијом или присталицама актуелне црногорске власти.

  

– У Београду сматрају да би инсистирање на хаотичној радикализацији било дочекано с
оштрим противљењем од стране утицајних међународних фактора, јер кључне чланице
ЕУ не гледају благонаклоно на дестабилизацију држава Западног Балкана посредством
насилних уличних акција. Стога, из Београда ће сугерисати идеју трајног повратка у
парламент, уз стално инсистирање да се отворе све теме од значаја за тренутни
положај и будућност српског народа у Црној Гори, али и оне теме које говоре о
„криминализацији режима Мила Ђукановића и Душка Марковића и већине кључних
државних институција под њиховом контролом“ – пише Побједа.

  

(Данас)
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